



АДМИНИСТРАЦИЯ МИНУСИНСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.12.2018

г. Минусинск

№ 862 - п

О предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Минусинского районного Совета депутатов Красноярского края от 07.05.2018 № 166-рс «Об утверждении Правил землепользования и застройки Селиванихинского сельсовета Минусинского района Красноярского края (актуализированная редакция)», на основании заключения о результатах публичных слушаний от 11.12.2018, рекомендации комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Селиванихинского сельсовета Минусинского района Красноярского края от 11.12.2018, руководствуясь ст. ст. 7, 29.3, 31 Устава Минусинского района Красноярского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить Хашиевой Лидии Хамидовне разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков, расположенных в территориальной зоне – зона делового, общественного и коммерческого назначения (О1):

- условно разрешенный вид - «малоэтажная многоквартирная жилая застройка» для земельного участка с кадастровым номером 24:25:0801002:4056, площадью 20000 кв. м., по адресу: Красноярский край, р-н Минусинский, с Селиваниха, микрорайон «Серебряные сосны», ул. Магистральная;

- условно разрешенный вид - «малоэтажная многоквартирная жилая застройка» для земельного участка с кадастровым номером 24:25:0801002:4057, площадью 49697 кв. м., по адресу: Красноярский край, р-н Минусинский, с Селиваниха, микрорайон «Серебряные сосны», ул. Магистральная.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Власть труда» и разместить на официальном сайте администрации Минусинского района в сети «Интернет» www.amr24.ru, в разделе «Архитектура – Правила

землепользования и застройки сельских поселений – Разрешения на условно разрешенный вид».

3. Постановление вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования в газете «Власть труда».

Глава района

Е.В. Норкин